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This session will be begin closing at 6PM on 09/23/20, so be sure to get those bids in via Proxibid! Follow us on Facebook
& Twitter @back2past for updates. Visit our store website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call 313-533-3130 for
more information!

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
1 Rules Refresher & Announcements 1 15 Disney Glassware Box Lot 1
2 Amazing Spider-Man #361/Key/Lst Carnage 1 You get all pictured. Everything is new in packages..

First appearance of Carnage. NM condition. 16 New Mutants #87 2nd Print Dealer Lot of (4) 1
3 Greatest Hits on CD (Lot of 20) 1 4 copies of the first appearance of Cable. NM condition.
Various genres & artists, but some other kinds of compilation may 17 Hulk #377/Key/1st Professor Hulk/2nd Print 1
have snuck in here. Some sealed. 2nd printing of the first appearance of Professor Hulk. VF/INM
4 Thunderstrike #1 Signed by Ron Frenz 1 condition.
Autographed/numbered edition. Comes with Dynamic Forces CoA. 18 Transformers Toy/Collectibles Box Lot 1
NM condition. Figures come mint in sealed packages.
5 Lady Death/Chaos! Comic Lot of (17) 1 19 Avengers #110 Signed by Jim Steranko 1
Includes some variant/premium covers as pictured. On average We do not know why the former owner had Steranko sign this, but
NM. here it is for your consideration. A CoA is not included with this, but
6 Cartoon Characters Toy/Collectibles Box Lot 1 Back to the Past believes this to be genuine. VG condition.
Minions, Spongebob Squarepants, The Incredibles, and more. 20 Amazing Spider-Man #362/363 Early Carnage 1
Most are mint in sealed packages. 2nd and 3rd appearances of Carnage. NM condition.
7  Spider-Man 2099 #1 Signed/Sealed 1 21 Movie/TV Toy Collectibles Box Lot 1
Signed by artist Rick Leonardi. Numbered edition and sealed. Alien, Predator, Pirates of the Caribbean, and more. Mint in sealed
8 Death of Superman Comic Lot of (4) 1 packages.
Includes #75 (black bagged edition/sealed). Also includes Justice 22 Amazing Fantasy #1/1st Arana 1
League #70,71, and Action Comics #686. Overall NM. 1st appearance of Arana, the Spanish word for Spider and
9 Books on CD (Lot of 9) 1 codename of Anya Corazon! NM condition.
Heinlein, Vance, King, and more! All sealed! 23 Marvel Comics Presents #102-106/Signed 1
10 X-23#1,2,4 Marvel Next/Key 1 All 5 issues signed by artist Rick Leonardi. Each comes with a

1st solo series featuring X-23 (Laura Kinney) and origin of X-23. CoA. NM overall

Overall NM. 24 Werewolf By Night Omnibus Hardcover 1
11 Iron Man #282/Key War Machine 1 Classic Brlonze Age Marvel horror series collected in a HUGE

1st cover appearance of the War Machine armor. NM condition. hardcover!
12 DC Superheroes Toy/Collectibles Box Lot 1 25 New Mutants Special and Annual #5/Key 1

Annual #5 features Rob Liefeld's first story. Special is NM, Annual

Multiverse figures, Legos, 10 inch Wonder Woman, and more. Mint |
#5is FN+.

in sealed packages.
13 The Spectre #1 Signed by John Ostrander 1 26  Darkness (Imgge) Mega Lot of (45) Qom|c§ ) 1
Comes with CoA. NM condition. Includes #1 (different covers) and a wide variety of variant covers,

. ) . cross overs, and more. You get all picture. Note issue #11 has 10
14 Valiant Key/Variant/Premium Lot 1 different covers!!!! Overall VF/NM.

Includes gold editions of Deathmate, Yellow, Prologue, and Turok.
Also includes Unity #0 regular and promo and Ninjak #1. Overall
NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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27 Country, Bluegrass, & Folk CDs (Lot of 25) 1 45 Bettie Page/Marilyn Glassware Box Lot 1
Various artists in the major non-city dwelling genres. Come Sealed. You get all pictured. Everything is new in packages..

28 X-Men #105 1 46 Darkstars (DC) #1-3/All Signed 1

1st full appearance of Lilandra, future empress of the Shi'ar alien
empire. VG/FN condition.

All 3 issues are signed by artist and creator Larry Stroman. Each
comes with a CoA. Overall VF/NM.

29 Simpsons Radioactive Man #1 Signed 1 47  X-Men #304/Signed by John Romita Jr. 1
Signed by artist Bill Morrison. Comes with CoA. NM condition. Comes with CoA. Overall VF/NM.
30 Marvel Comics Glassware Box Lot 1 48 DC Superheroes Toy Collectibles Box Lot 1
You get all pictured. Everything is new in packages.. Legos, Kubricks, and a lot more. Mint in sealed packages.
31 Harley Quinn Comic Book Lot 1 49 Marvel Comics Presents Lot of (7) 1
Early issues. Includes #2,4 (x2), and #5 (x2). NM overall. Includes #72 (Ongoing Weapon X stories begin. Origin of
32 Savage Dragon Comic Book Lot 1 Wolverine and Weapon X.), and #118-122 (Wolverine and Venom).
Includes 5 copies of #1, 8 copies of #2, 5 copies of #3 as well as Overall VF/NM.
single issues of #4,5,9, and 10. NM on average. 50 Darkchylde Comic Lot of (9) Variants/Premiums 1
33 Hard Rock & Metal CDs (ot of 18) 1 You get all pictured. Includes some variant/premium issues. Overall
Title refers to genre, not CD material. Various artists, some sealed. VFINM.
34 Darkhawk #1/Key 1 51 Progressive & Soft Rock (Lot of 21) 1
1st appearance and origin of Darkhawk. VF/NM condition. Rush, Styx, Heart, Deep Purple, lots of music that might sound
) ; - ; better under the influence. Some sealed.
35 Spider-Man 2099 #1 Signed/Rick Leonardi 1 i )
Comes with CoA. NM condition. 52 Gambit #1 Foil Logo Cover 1
; First title series featuring Gambit. Origin of Gambit and 1st
36 Pop (_:ulture Toy Collectlb] es B.’OX Lot 1 appearance of Candra the Benefactoress. VF/NM condition.
Hobbits Beatles spoof T-Shirt, Rick and Morty hat, and a lot more :
fun stuff. Mint in sealed packages where applicable. 53 Avengers West Coast #86-88 Signed 1
) Interiors signed by artist Dave Ross. Each comes with a CoA.
37 The Adver_wtures_ Qf The Thing #1-4 _ _ 1 Overall VE/NM.
Harder to find mini-series from 1992. All 4 issues are included.
VF/NM overall. 54 90s & 00s Rock CDs (Lot of 19) 1
) i Grunge, Post-Grunge, Alt Rock, & more! Some sealed.
38 Genl3 #1 Lot of 12 Different Variant Covers 1 )
You get all pictured. VF/NM overall. 55 New Mutants #100 First X-Force 1
) First appearance of X-Force. VF/NM condition.
39 Creepy Archives Vol 23 Hardcover 1 )
Dark Horse collected edition of classic Warren Horror mag tales. 56 X-Men #25 Signed by Andy Kubert 1
) Autographed/numbered edition. Comes with Dynamic Forces CoA.
40 Chaos! Comic Lot of (31) 1 o
i ) ) NM condition.
31 comics from Chaos! Includes some variant and premium
editions as pictured. Overall VF/NM. 57 Eerie Archives Vol 21 Hardcover 1
i ) ] Dark Horse collected edition of classic Warren Horror mag tales.
41 Amazing Spider-Man #365/Key/Signed 1 _
1st appearance of Spider-Man #2099. Signed edition. Comes with 58  Lady Death/Chaos! Comic Lot of (17) 1
CoA. NM condition. Includes some variant/premium covers as pictured. On average
) VFINM.
42 Star Wars Toy/Collectibles Box Lot 1 ) .
Various figures and toys as pictures. Mint in sealed packages. 59 Shi Comic Book Lot of (15) 1
| 15 issues. You get all pictured. Includes some variant/premium
43 Halloween #1 Chgos. Ehoto Cover - 1 covers. Overall NM condition.
Photo cover featuring Michael Myers. NM condition.
) ) 60 Movie/TV Collectible Glassware Box Lot 1
44 Magnus Robot Fighter #28 Ostrander Signed 1

Comes with CoA. NM condition.

You get all pictured. Everything is new in packages..

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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61 Gene Roddenberry's Lost Universe Signature Series 1 78 90s & 00s Rock CDs (Lot of 19) 1
Signature series (not autographed) by Majel Barrett Roddenberry. Grunge, Post-Grunge, Alt Rock, & more! Some sealed.
Sealed! 79 Amazing Spider-Man #500 Campbell Cover 1
62 Spider-Man 2099 #1 Signed/Rick Leonardi 1 Anniversary issue. VF/NM condition.
Comes with CoA. VF/NM condition. 80 X-Force #2/2nd Deadpool 1
63 Rock N' Roll Toy/Collectibles Box Lot 1 2nd appearance of Deadpool. VF/NM condition.
Monkees Pajlam‘as (Size L/XL), Beatles and Rolling Stones socks, 81 Ghostbusters Toy/Collectibles Box Lot 1
and more. Mint in packages. 6 figures. Mint in sealed packages.
64 Amazing Spider-Man #362/363 Early Carnage - 1 82 Lady Death/Chaos! Comic Lot of (17) 1
2nd and 3rd appearances of Carnage. VF/NM condition. Includes some variant/premium covers as pictured. Overall VF/NM.
65 Lightnipg Comics Lot.of (13) Variants/Autos . 1 83 Sabretooth Comic Book Lot of (15) 1
13 comics. Includes variants, promos, and autographs as pictured. Includes the Death Hunt mini series and 11 Sabretooth Classics
66 Disney Toy/Collectibles Box Lot 1 comics. Overall VF/NM.
Metal figures, die-cast, and more. Mint in sealed packages. 84 Pop Culture Toy Collectibles Box Lot 1
67 X-Men #37 (1967) 1 Goonies, Lost in Space, and more. Mint in sealed packages.
First appearance of The Changeling. FN condition. 85 Sandman #50 Signed by Neil Gaiman 1
68 X-O Manowar #0 Signed/Quesada/Palmiotti 1 Signed and numbered edition. Comes with CoA. Sealed!
Comes with CoA. NM condition. 86 Amazing Spider-Man #362/363 Early Camage 1
69 Lita Ford Signed "Lita" CD 1 2nd and 3rd appearances of Carnage. VF/NM condition for both.
Np certificate of auth.enticity, but Back to the Past believes the 87 New, Never Opened CDs (Lot of 26) 1
signature to be genuine. Various artists and genres, all sealed.
70 Rai #1-10 + #0 Valiant. Keys! - 1 88  Witchblade Comic Book Lot 1
#0 (1s.t f_uII appearance and.orlgln of Bloodshot gnd 1st appearance 11 issues. You get all pictured. VF/INM overall.
and origin of the second Rai.), #1 (scarce/low print run), #2 (1st ) i
appearance of Icespike), #3-5 (all scarce/low print runs) and 6-10. 89 Amazmg Spider-Man ,#365/ Key » 1
First appearance of Spider-Man 2099. VF/NM condition.
VFINM overall.
71 Savage Dragon Comic Book Lot 1 %0 $arty Tt'm”e (;Itass;vallzre an?].Mo'r € Box' Lot K 1
24 issues. Early ones including (2) different #1s and the Gold ou get all pictured. Everything Is new In packages..
retailer variant (Vs. Megatron Man). Overall VF/NM. 91 Spider-Man 2099 #1 Signed 1
72 Disney Toy/Collectibles Box Lot 1 Auttogrraprr]]e(rjn b)é Rlzk Leonardi. Comes with CoA. VF/NM condition,
Cars, Mickey, Brave, and more. Mint in sealed packages. aufograph smucged.
73 Lady Death/Avatar Comic Lot of (17) 1 % Vamplrella Cgmlc LOt.Of (L) . !
. . . . Variants/premiums are included as pictured. Overall VF/NM.
17 issues with some variants as pictured. All of them were
published by Avatar. Overall VF/NM. 93 Marvel 3-D Lenticular Framed Art Lot 1
. . 3 different framed art pieces. They measure about 11" x 9",
74 Wolverine #75 Signed by Andy Kubert 1
Autographed/numbered edition. Comes with Dynamic Forces CoA. 94  Alpha Flight #1-9 1
VFINM condition. 9 comics. Included are the first 9 issues of Alpha Flight. VF/NM
75 Nightmare Before Christmas Glassware Box Lot 1 condition overall
You get all pictured. Everything is new in packages.. 95  Witchblade #1/Michael Turner 1
76 Iron Man Heroes Return and More Group 1 Key first issue with a gorgeous Turner cover. NM condition.
Includes all pictured. Overall VF/NM. 96 CDs (Lot of 25) Opened/Gently Used 1
77 X-Men #304/Signed by John Romita Jr. 1 Various artsts and genres, all open.

Autographed and Numbered edition. Comes with CoA. Sealed!

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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97 Generation X: Ashcan Signed 1 113 Amazing Spider-Man #365 Signed 1
Autographed by artist, Chris Bachalo. Comes with CoA. Sealed! No certificate of authenticity, but Back to the Past believes the
98 Gen 13 Special Edition Chromium Cover Set 1 signature to be genuine. NM condition.
6 comics. NM condition. 114 Video Games Toy/Collectibles Box Lot 1
99 Sci-Fi Icons (Lot of 10 Books) 1 Pac-Man, Mario, Assassin's Creed, Mario, and more. Mint in
Includes books by Heinlein, Brinn, Bova, Clarke, and Harrison. sealed packages.
100 Lady Death Lot of 15 CrossGen Comics 1 115 Marvels #1-4 +#0 . 1
15 comics. You get all pictured. Overall VF/NM. Alex Ross comic. #1-4 feature amazing acetate covers. Overall
NM.
101 Dawn (Linsner) Group of (6) Comics 1 . :
You get all pictured including some variants. Overall NM. 116 Secret War #1-4 with Variant 1
) Issues #1-4 of the 5 part series. Includes the Gold retailer incentive
102 Marvel Superheroes Toy/CoIIecque; Box Lot 1 #1 VF/INM overall
Figures, Mr. Potato Heads, a Corgi Spider-Man statue, and more.
Mint in sealed packages where applicable. 117 Transformers Toy/Collectibles Box Lot 1
; Figures come mint in sealed packages.
103 The Adventures of The Thing #1-4 1 .
Harder to find mini-series from 1992. All 4 issues are included. 118 Chaos! Comic Lot of (31) 1
VF/NM overall. 31 comics from Chaos! Includes some variant and premium
) ) editions as pictured. Overall VF/NM.
104 Cable #1 Signed by John Romita Jr. 1
Comes with CoA. NM condition. 119 Dawn: Three Tiers #1 Signed/Numbered Edition 1
Autographed by Linsner. #2313/2500. Comes with CoA. VF/NM
105 Star Wars/Star Trek Glassware Box Lot 1 condition
You get all pictured. Everything is new in packages.. :
106 Hulk #377/KeviLst Prof Hulk/2nd Pri L 120 Rock 'N Roll Glassware Box Lot 1
UK #o [ TKEY St_ rofessor Hulk/2nd Print Elvis, Beatles, Grateful Dead, and um...more. You get all pictured.
2nd printing of the first appearance of Professor Hulk. FN/VF o .
» Everything is new in packages.
condition.
id ianed/Rick gi 121 Iron Man #282/Key War Machine 1
107 Spi er-Mz_:ln 2099#1,34 5'9”6 Rick Leonardi . 1 1st cover appearance of the War Machine armor. NM condition.
All 3 are signed and come with CoAs. All NM condition.
i Gai ¢ 122 The Spectre #1+3 Signed by John Ostrander 1
108 Neil Gaiman Hardcoyers (Lotq 3) _ 1 Interiors signed. Each come with CoAs. All in NM condition.
Sandman: Endless Nights, Coraline, and Anansi Boys. Sandman's
shrink wrap has torn but it otherwise unread. 123 Alan Moore ABC Hardcovers (Lot of 2) 1
o ; T Hardcover collections of Moore's work for Wildstorm's America's
109 8”9”: #ttlg Molverlpe) C,Omg'e‘e :\l/l\'/n':';;g'es 1 Best Comics imprint, Tom Strong & the original League of
omplete 6 issue mini-series. Overa . Extraordinary Gentlemen,
udes #1 (1st appearan 23, later becomes Tekla), 2, ) 15 comics. You get all pictured. Most have CoAs! Overall VF/NM.
(1st appearance of W-23 as Tekla, a robot who developed free will
and took on the form of a female) 4,5 (st full appearance of the 125 X-Force #2/2nd Deadpool Dealer Lot of (3) N 1
first Rai),6,7 (1st appearance of X-O Armor, coupon intact), and 3 copies of this early Deadpool appearance. NM- condition on
8-10. 3 coupons are clipped out, 5 are inact. Overall VF/NM. average.
111 Biographies of the Rich & Famous (Lot of 7 books) 1 126 DC Superheroes Toy/Collectibles Box Lot 1
Books about the lives of Kurt Cobain, Jim Henson, Clive Barker, Viny! Idolz, Pop!, Lego, and more. Mint in sealed packages.
Mick Jagger, David Bowie, and bands The Beatles & Guns 'N 127 Bone (Jeff Smith) #1-10 1
Roses. #1 is an 8th print, #2-3 are 7th printings. #4 is a 6th print. #5is a
112 Amazing Spider-Man #362/363 Early Carnage 1 7th print. #6-7 are 5th prints. #8-9 are 4th prints. And #10 is a 3rd

2nd and 3rd appearances of Carnage. VF/NM condition.

print. VF/NM condition overall.

128

Early Gen 13 Comic Lot of (9) 1
9 early issues with some variants as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY

129

Fandom Fiction (Lot of 10 Books) 1 145
Whether from beloved franchises like Batman, The X-Men, The
Avengers, Transformers, and Star Trek or beloved authors like

Marvel Copper Age Mini Series Lot 1
4 complete 4 issue mini-series. Includes Magik, Gargoyle, Machine
Man, and Firestar. Overa;; VF/NM.

Bruce Campbell, J.M. DeMatteis, and Richard Matheson, this one's 146 Amazing Spider-Man #362/363 Early Carnage 1
for the fans. 2nd and 3rd appearances of Carnage, just in case you just tuned in

130 New Mutants #87+88 1 and missed the others. Both in NM condition.
2nd printing of the first appearance of cable and a first printing of 147 Magic: Arena of the Planeswalkers Board Game 1
his 2nd appearance. VF/NM condition. Mint in sealed package.

131 Avengers #167 Signed by John Byrne 1 148 New Mutants #1 1
1st meeting of the Avengers and the Guardians of the Galaxy. This 2nd team appearance of the New Mutants and origin of Karma.
autograph does not come with a CoA, but is believed to be genuine VG/FN condition.
by Back to the Past. GD+ Condition. )

. ) ) 149 Uncanny X-Men #125 John Byrne Signed 1

132 Dee Snider Signed Memoir _ _ 1 1st cameo appearance of Mutant X AKA Proteus. This autograph
Originally sold and certified by Premiere Collectibles. does not come with a CoA, but is believed to be genuine by Back

133 Uncanny X-Men #311-321 1 to the Past. FN/VF condition with a tape on back cover.

12 comics. #320 comes with the regular and Wizard gold logo 150 Count Chockula and Friends Glassware Box Lot 1
covers. Overall VF/NM. You get all pictured. Everything is new in packages..

134 Infinity Gauntlet/Infinity Crusade #1 Lot 1 151 New Mutants #98/Key/1st Deadpool 1
2 #1 issues. Overall VF/NM. We saved the best for last. 1st print!!! VF/NM Condition!

135 Marvel Comics Glassware Box Lot 1
You get all pictured. Everything is new in packages..

136 Adult Comic (Comix) Lot 1
You get all pictured including some rarities! Overall VF/NM.

137 New Mutants #87/1st Print/Key/1st Cable 1
First printing of the key issue. VF/NM condition.

138 DC Superheroes Toy/Collectibles Box Lot 1
Catwoman figure, Ooshies, Imaginext, and more. Mint in sealed
packages.

139 Moon Knight Platt Issue Group + Bonus 1
Includes #58, 7 issues of #59, 2 issues of #60, and The Fist of
Khonshu #1. Overall NM condition.

140 Harley Quinn Comic Book Lot 1

Includes #1,2,4-7,10, and the Our Worlds at War Special. Overall
VFINM.

141 Vampirella Harris Hardcovers (Lot of 2) 1
Collected editions of 90s Vampirella stories from Harris Comics.

142  Autographed Comic Lot #2 1
15 comics. You get all pictured. Most have CoAs! Overall VF/NM.

143 Uncanny X-Men #300-310 1
11 issues. You get all pictured. VF/NM overall.

144 Star Wars Toy/Collectibles Box Lot 1

Action figures, a vehicle with figure, and more. Mint in sealed
packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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